

Речевкой по СПИДу

Ежегодно 1-го декабря весь мир отмечает **День борьбы со СПИДом** – катастрофой иммунной системы, которая неумолимо губит десятки тысяч жизней каждый год. Этот день служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ.

Не секрет, что Пермский край в этой неприятной статистике занимает лидирующее место по России. Многие города организуют ряд мероприятий, направленных на привлечение внимания к проблеме, о которой нельзя забывать. Нытва также не осталась в стороне. На улицы города с плакатами, речевками и лозунгами вышла группа ребят Нытвенского техникума. Юноши и девушки показали небезразличное отношение к этой проблеме, исполнив флеш-моб, который привлек



внимание многих нытвенцев. На груди каждого участника можно было увидеть красную ленту – символ солидарности с ВИЧ-положительными людьми и с живущими со СПИДом.

Нужно сказать спасибо ребятам за то, что они так ответственно подошли к проблеме, что они напомнили жителям города о «Чуме XXI века», которая уже забрала миллионы жизней.

Галина РЕВУЦКАЯ,
фото автора

